

群星祝願2024港經濟穩步上揚

冀體魄強健 繼續拚搏

常言道，有好體魄才能走更遠的路。2024年伊始，藝人們早就滿腹大計，除積極把握現有機遇拓展所長外，大家都明白身體是奮鬥的本錢，重視保重身體健康，希望都能在2024年無後顧之憂繼續衝事業，達成目標！

文：娛樂組



◆任達華祝大家萬事如意！



◆梁朝偉與劉德華希望2024年再拍好戲給觀眾欣賞！

梁朝偉劉德華 續拍好戲獻觀眾

梁朝偉與劉德華新年仍忙於為電影宣傳，踏入新年，梁朝偉率先祝大家2024年身體健康，劉德華緊接祝大家2024年萬事勝意，相當有默契。兩位影帝希望2024年再拍好戲給觀眾欣賞，也心願未來再度合作，更笑言不想要再等20年，並有共識下一次拍戲角色將以拍檔出現，不再「敵對」。踏入2024年，任達華表示感覺好快又一年了：

「2024年祝大家龍馬精神、身體健康、萬事如意、新年快樂！」

蔡卓妍（阿Sa）於2024年的願望是主演的電影《金手指》大賣，還有Twins紀念20周年演唱會成功，阿Sa當然最希望可以身體健康！陳家樂向大家祝賀：「2024年祝大家身體健康、新年快樂，大家溫多啲！」

◆阿Sa望以健康的體魄備戰1月舉行的演唱會。



◆許家傑和林淑敏一唱一和祝福大家。

「大小姐」 講出打工仔願望

《愛·回家之開心速遞》「龍力蓮」、「宋瑞輝」這對CP，祝願大家新年快樂！許家傑特別祝大家身體健康，「大小姐」林淑敏祝大家平穩過渡，經濟越來越好，大家的工資加得越來越多！許家傑忍不住都大噓：「發達啦！」林即歡呼：「Yeah！」

另一對受歡迎的「龔水CP」龔燁、熊若水祝願香港經濟重新穩步上揚，呂慧儀希望：「2024年香港個個都開開心心，平平安安，賺錢嘅都賺到錢！」張景淳接上：「無錯，香港人都鍾意賺錢喇嘛，希望個個都豐收，個個都豬籠入水！」呂慧儀更希望人人步步高陞，自己就身體健康，張景淳笑說：「我都希望我身體健康！」之後即咳了幾聲，因之前他患上流感剛病癒，所以都寄望自己和身邊人都有健康的體魄。

周嘉洛充滿活力地祝香港文匯報讀者：「祝大家身體健康、世界和平，每日都開開心心，珍惜每一天，珍惜身邊人，Yes！」



◆周嘉洛祝大家每日都開開心心！



馬國明 祈求家人平安健康

TVB台慶劇《新聞女王》大受歡迎，連帶劇中演員也人氣急升，他們都希望再接再厲為觀眾帶來更多好作品。

新婚的馬國明事業愛情雙豐收，新年願望也是與家人有關：「每年我都希望身體健康，一家人齊齊整整，所以新一年都希望大家都齊齊整整、身體健康。」同樣新婚的何依婷：「祝大家新年快樂、心想事成、身體健康。希望新一年有更多好作品帶給大家看。」

高海寧視《新》劇是其代表作之一，她希望2024年接到更多不同的製作、更多不同的工作，做到更多好角色和作品給大家看。吳業坤就說：「希望2024年拿到《萬千星輝頒獎禮》的獎項，拿到電視上的獎，得到大家的認同，同時希望大家繼續聽我的歌。」

◆馬國明以自己的願望同樣祝福大家。



◆高海寧盼2024年接到更多不同的製作。



湯盈盈 望提升EQ教女

湯盈盈拍片時，其兩個女兒在盈盈身後蹦蹦跳跳，小朋友又衝到鏡頭前想幫手拍片，場面搞笑又混亂，盈盈一臉寵溺望着女兒無奈笑說：「2024年我的新年願望係……我嘅脾氣可以好啲！我的女兒唔好咁百厭！我祝大家身體健康、心想事成！」

至於After Class幾位成員仍在求學階段，她們唱好歌之餘亦相當緊張學業，姚焯菲說：「希望自己的唱歌之路順利，考試也要加油和努力。」鍾柔美表示：「希望今年公開試可以考上好大學，會努力勤力讀書，唔好忘記唱歌要試更多不同曲風。」炎明熹說：「新一年將不好的事送走佢，好的事自然會來。」詹天文說：「希望身體健康，唱歌愈唱愈強，愈來愈進步！」

此外，陳展鵬、林明楨、余思霆祝願新一年香港經濟繁榮、祝香港文匯報讀者新年快樂、身體健康，新一年開開心心！



◆陳展鵬祝願新一年香港經濟繁榮！



林明楨祝香港文匯報讀者新年快樂！



◆After Class 4位成員想事業及學業都有佳績。

許志安鄭秀文 享受寧靜溫馨

元旦是一年的開始，意味着萬象更新，大家都用不同的慶祝方式，感受辭舊迎新的重要時刻，充滿着熱鬧和歡樂的氣氛；在慶祝的同時也為自己留下不少難忘回憶。

許志安在大時大節中，大多都有工作在身，加上家中兄姊眾多，在元旦這個特別的日子，當然想好好與家人和愛妻鄭秀文享受片刻寧靜與溫馨：「新的一年，祝大家新年快樂、身體健康，我最難忘的元旦是在家中度過，因街上人多，而家裏就很有家庭氣氛，所以留家睇電視係幾好的選擇。」

◆許志安喜歡與家人享受片刻寧靜和溫馨。



關智斌在新的一年祝願大家新年快樂，談到最難忘的元旦，他笑謂：「父母在我中學時期才開始带我出街玩，除夕夜就立即約了一班同學到尖沙咀東部睇燈飾迎新禧，但實在太過多人，我和同學們就被逼到四散分開，而那個時候還未有手提電話，無法聯絡，結果大家就好失落咁各自回家，亦成為一個幾難忘的元旦。」

吳若希（Jinny）透露自己的最難忘元旦是商場活動中發生的：「有次同Oppa一起出席倒數活動，而這位Oppa外形好大隻、好Man、仲好Running，哈哈！」Jinny在憶述時仍笑容滿臉，明顯為她留下了一個超開心的元旦，至於Jinny所指的應該是憑《Running Man》奪得「Global Star獎」的金鐘國。金鐘國曾於2017年底來港與大家倒數迎接2018年，同場的Jinny和劉佩玥都有與金鐘國自拍，作為對方星級忠實粉絲的Jinny更跟著粉絲上台與金鐘國玩遊戲，即使老公Alex Ho在台下，她都照和金鐘國大玩《鐵達尼號》男女主角的招牌攪攞動作，興奮得全程笑到見牙唔見眼。

藝人許多時候都要在工作中歡度節日，馮盈盈也不例外：「入行後，我大多是在工作中度過元旦，並希望將來每年都可以；因此祝大家元旦快樂，新一年所有事都會愈來愈好，人人有工開！」



◆關智斌分享他最難忘的元旦。